
 

 

 

 

 

 

Sprawdzian  

 

Zadanie 1. 

Oblicz dowolnym sposobem i napisz odpowiedź : 

 

a. W szkółce leśnej posadzono w 5 rzędach po 9 sosen, a w 4 rzędach po 7 dębów. Ile drzew 

posadzono w szkółce ? 

 

Odpowiedź: ………………………………… 

 

b. Klasa Basi poszła do kina. Uczniowie usiedli w siedmiu rzędach po 5 osób i w czterech po 

sześć. Ilu uczniów poszło do kina?  

 

Odpowiedź: ………………………………… 

 

Zadanie 2 

Oblicz sposobem pisemnym. 

 

8591  

+ 1252 

307  

+ 219 

850 

- 226 

   

   

Zadanie 3 

Oblicz i podkreśl, które obliczenie jest poprawne. 

a) 36 : 6 + 3 * 7 = 6 + 21 = 27 

b) 36 : 6 + 3 * 7 = 36 : 9 * 7 = 4 * 7 = 28 

c)  36 : 6 + 3 * 7 = 6 + 3 * 7 = 9 * 7 = 63 

Imię i nazwisko……………………………………….. 

Klasa…………………………………………………… 

 


